

ROMANIA
TRIBUNALUL SUCEAVA
SECȚIA COMERCIALĂ ȘI DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV
SENTINȚA Nr. 1062
Ședința publică din 18 mai 2006
Președinte
Grefier

Pe rol, judecarea acțiunii în contencios administrativ formulată de contestatorul reprezentant al AF

jud.Suceava, în contradictoriu cu intimata DIRECȚIA GENERALĂ A FINANȚELOR PUBLICE SUCEAVA.

La apelul nominal făcut în ședința publică au răspuns contestatorul și juridic pentru intimata DGFP Suceava.

Procedura de citare este completă.

Se face referatul cauzei, după care,

Întrebate fiind, părțile arată că nu mai au cereri de formulat.

Instanța verifică actele și lucrările dosarului și constatând probatoriul administrat în cauză ca fiind epuizat și cererea în stare de judecată acordă cuvântul la dezbateri.

Contestatorul solicită scutirea de T.V.A. de la data achitării restanței.

Reprezentanta intimatei DGFP Suceava solicită respingerea acțiunii ca nefondată.

Totodată arată că a invocat excepția tardivității și face precizarea că contestatorul a parcurs procedura prealabilă prevăzută de lege contestând măsurile stabilite prin decizia de impunere nr. din DGFP Suceava pronunțându-se asupra acestei contestații, prin deciziei nr. 61 din 15.08.2005 respingându-se contestația ca nedepusă în termen, doar această decizie putând fi atacată în instanță de către contestator în termen de 30 de zile de la data comunicării acesteia, respectiv 10.12.2004.

Cu privire la solicitarea contestatorului de anulare a sumelor calculate și a penalităților aferente, solicită respingerea acesteia ca tardivă.

Declarând dezbaterile închise, după deliberare,

TRIBUNALUL

Asupra acțiunii de față constată:

Prin acțiunea adresată acestei instanțe la data de 15 februarie 2006, reclamanta A.F. „ ” a solicitat în contradictoriu cu D.G.F.P. Suceava, anularea deciziei nr. din 15 august 2005. În motivarea cererii sale, arată că, potrivit art. 9 din Legea 345/01.06.2002, beneficiază de scutire de TVA, și consideră că în mod eronat, raportul de inspecție fiscală nr. din 8 decembrie 2004 s-a calculat TVA, ignorându-se dispozițiile legale invocate.

În dovedirea acțiunii, depune înscrisuri, respectiv raportul de inspecție fiscală, decizia contestată.

Analizând actele și probele dosarului, instanța reține că organele de inspecție fiscală au avut în vedere perioada 1 ianuarie 2000 – 30 iunie 2004 și ca obiective, modul de constituire, evidențiere și vărsare a obligațiilor de plată către bugetul de stat, modul de gestionare a documentelor cu regim special și depunerea declarațiilor privind obligațiile bugetare.

Reclamanta este organizată ca asociație fără personalitate juridică, având ca obiect de activitate, pensiune turistică cu cazare. Asociația familială nu figurează cu datorii față de bugetul statului, în ceea ce privește impozitul pe venit. Până la data de 31 decembrie 2004, asociația verificată a beneficiat de scutire la plata impozitului pe venit, fiind organizată ca pensiune turistică în mediu rural, iar potrivit dispozițiilor art.100 – al.2 din Codul fiscal, scutirea de la plata impozitului pe venit expira la data de 31 decembrie 2004. Cât privește taxa pe valoarea adăugată, s-a constatat că, pentru perioada 1 februarie 2000 – 31 august 2002, din verificarea deconturilor, s-a stabilit TVA de plată în sumă de lei, majorări în sumă de lei și penalități de lei. Pentru perioada 1 septembrie 2002 – 30 iunie 2004, reclamanta nu a mai depus deconturi de TVA, pe motiv că a depus cerere pentru scoatere din evidență, ca plătitor de TVA. Având în vedere faptul că reclamanta nu a îndeplinit condițiile prevăzute de lege, în sensul că nu a achitat TVA scadentă la 25 septembrie 2002, nu a fost scoasă din evidența plătitorilor de TVA.

Față de aceste considerente, instanța apreciază că raportul de inspecție fiscală efectuat, precum și decizia de impunere emisă în baza acestui raport, sunt corecte, motiv pentru care va respinge acțiunea reclamantei ca nefondată.

Pentru aceste motive

ÎN NUMELELE LEGII

HOTĂRĂȘTE:

Respinge acțiunea în contencios administrativ formulată de contestatorul reprezentant al AF

....., jud.Suceava, în contradictoriu cu intimata DIRECȚIA
GENERALĂ A FINANȚELOR PUBLICE SUCEAVA, ca nefondată.

Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare.
Pronunțată în ședința publică din 18 mai 2006.

Președinte,



Grefier,



RED.P.C.

DACT. C. C. V. S. S. S. S.

4Ex/409.2006

